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del municipio de Villa González, a los doce días (f 2) días del
del año dos mil veintiuno (2021), se reunieron en el Salón de

los señores: se reunieron en el §alón de Sesiones los señore§: Sr.

Lance, y el §r. José Manuel De Dios Marte, (concejales), (todos en
representación del Partido Revolucionario Moderno) (PRM), el §r. Julio Cesar
Peña Pichardo, (ausente), Lic. Fernando Miguel Hernández Peña, y la Licda"

Nidia Elena Méndez García (concejales) (Todos en representación del Partido de
La Liberaeión Dominicana) (PLD). Asistidos por el lng. Cesar Afuarez, (Alcalde
municipal) y la Licda. Miyelis Reyes de Almonte, secretaria municipal.

Siendo las 10: 26 am queda abierta la sesión extraordinaria no.01-2021

lnterviene el señor Manuel E. Torres, presidente: solicito a la secretaria que
pase lista para verificar el quórum reglamentario.

+ La secretaria procede alpase de lista, para una participación de 6 regidores.

lnterviene el señor, Manuel Torres presidente: verificado el Quórum
reglamentario procedemos a presentar la agenda deldía de hoy.

Único punto: conocimiento del presupuesto del afro 2A21.

Los que estén de acuerdo con esa agenda que lo hagan levantando la mano.
APROBADO.

lnterviene la Licda. Nidia Elena Méndez, regidora: buenos días lo que quiero
decir es que le pregunte al alcalde antes de la sesión, que no sé sifue que lo pase
por alto que pero me gustarla saber si hay alguna partida destinada para equipos
de recolección de basura para que el alcalde lo alcalde y conste en-acta.
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Eduardo Torres, Sra. Valeriana Mercedes Átvarez, tng. Oscar Estrella De
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el lng. Cesar Álvarez, alcalde: buenos días al honorable presidente,
regidores y regidoras, secretaria y público presente. Bueno

de la agenda de esta sesión extraordinaria es el conocimiento del
de este año 2021, ya ustedes tienen copias de este, entonces este
se formulo contemplando y observando lo que establecen las

fundamentalmente en cuanto a la distribución como lo establece
21, del 25 a/o para personal, el 31a/o para seryicios, el40o/o para inversión

para salud, educación y genero, además se observa la ley de presupuesto
participativo donde se asigna un 25Ys del 40 de inversión, entonces en total el
presupuesto de este año 2021 es de unos RD$ 72, 226,815 y para la cuenta de
personal hace un monto de 18,056,7A4,|a de servicios municipales, 22,390,313, la
de inversión 28,890,726 y la cuenta de género, salud y educación, un monto de
2,889,073, aquí tenemos todas las partidas en relación a la pregunta de la
honorable regidora Nidia Méndez, de que si se contemplo la adquisicién del
camión de desechos sólidos, contemplamos una partida de un millón y algo para
este propósito y de esa manera podamos ir resolviendo la problemática de los
desechos sólidos, nos faltan camiones, nos faltan equipos los que tenemos están
en un deterioro constante y progresivo y hemos contemplado la adquisición de
unidades para rnejorar este servicio, y esperamos que a más tardar un mes
podamos resolver esta problemática a partir de la aprobación de este presupuesto,
entonces señor presidente si no hay otra observación al respecto es bueno que se
someta para su aprobación.

lnterviene el señor, Manuel Torres presidente: después de escuchar nuestro
señor alcalde yo quiero hacer una sugerencia y no sé si se sale deltema, pero me
voy a referir a esa pala, que yo veo que la arreglan y a los dos dias vuelve y se
daña entonces hay que buscar la manera de salir de eso y que se invierta en otra
cosa, eso es lo que yo he podido observar.

lnterviene el lng. Cesar Alvarez, alcalde: usted tiene razón señor presidente,
eso es un equipo que llego aquí en el año 2003, llego nuevo claro esta pero son
17 años en trabajo, trabajos que no son para este tipo de equipos que son
empujando basura en el vertedero, y la hemos estado usando para eso
precisamente porque no tenemos un greda para eso, pero es una realidad, eso lo
que nos está dando muchos problemas.

lnterviene el señor, Manuel Torres presidente: después de oír las sugerencias
Del señor alcalde procedemos a someter dicho presupuesto, los que estén de
acuerdo favor levantar sus manos. Aprobado.
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Siendo las 10:35 am, damos por terminada esta sesión extraordinaria, que pasen
un feliz día"

esta línea no hay nadadeDebajo
escrito.
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